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IleiicTBUE CJIOMKEHUA panuoHAJIbHBIX YN~
cesl 06JafaeT TeMHU JKe CBONCTBAMH, 4ITO U
. meficTBUE CJIOKEHUHA MHEJBbIX THUCEe. Hna
Hero CIpaBeJJUBEl IIePeMEeCTUTeNbHOe M COotdeTaTe/ b
HOe CBOIICTBA, U 9TO MO3BOJISIET B 1r000# cCyMMe IIPOM3-
BOJIBHLIM 06pa3oM IepecTaBIATh YUCIA M 00beUHATH
“X B I'PYIIBL.

CyMMa IPOTHBOIOJIOMKHBIX THCEN PaBHA HYJIIO.
[IpaBUJIO CJIOKEHU:A PAIHOHAILHOTO ymuesia ¢ HYJIEM

TaKoe JKe, Kak U AJad IeJIbIX YunCeJl.

CINOAP Gl 3 Kax BB 3HaETe, BBIUMTAHNE IIeJIBIX YHCe
CBOIUTCA K UX CJIOMKEHUIO:

-20 — (-15) = —20 + 15 = =5,
Tak ke [MOCTYyHIAlOT W IPU BBIYATAHUN JII00BIX PAIHo-

HaJIbHBIX YHCeJI.

YroGbl BEIYECTH U3 OZHOTO YHC]a APYroe, HyyKHO
K yMEHBIIIaeMOMY npubaBUATh YHCJI0, TPOTHUBOIO-

JIOKHOE BBIUYUTAEMOMY.

IIpumep 3. Haiiném pasHOCTb (-1,5) — 0,9.
BameruM uucio 0,9 Ha IPOTHUBOIOIOAHOE gucao (—0.9)
1 BLIOJHUM CJIOMKeHue, BOCIIOIb30BABIINCE NIPaBHJIOM CJO-
JKeHWsl OTPUIlATEJbHBIX UHMCeJI:
(-1,5) — 0,9 = (-1,5) + (-0,9) = —(1,5 + 0,9) = —-2.,4.
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IIpumep 4. Haliném pasHOCTb
3
3aMeHMM BbIUMTaHME YHCIA o npubaBiieHNeM IPOTHBO-

II10JI0
HUA Ynces pas3HbIX 3HaAKOB:

Y gRgATKEBOMERIDCTE (9 ST
4 2 4 o A | 4°

Ipumep 5. Haliném sHavdenue BBIpAYKEHUs
0,4 +1,8-2,3 +0,5.
Dro cyMMa YeTBIPEX CJIaraeMbIX: -0,4; +1,8; —2,3; +0,5.

3
JKHOT'O 4YHcCJa —E 1 BOCIIOJIB3yeMCHA IpaBUAJIOM CJIOEE-

BuIUUCIUM €€:
-0,4 +1,8-2,3+ 0.5 =527 72,05 —-0.4.

CumauaJjia MBI HaILIN OTJIeJIbHO CYMMY o'rpnuare:[bm
n CYMMY II0JIOYKUTEJIBHBIX cjaaraeMbix, a 3aTeM CyMMY ABVX

MOJIy4YNBIIUXCA qyuceJ.

+An n1060ro MCna a:
g+ (a)=0;
a+0=0+a=a

BONPOCHI U 3AAHWNA:

@ ChopmynupyiTe  NPaBvno
CROXEHMS OTPMLIATENbHBIX Yncer.
MpowAmOCTPMPYWTE €ro Ha npw-
MEDE CNOXESHUA 4ucen —-4.3 1"
—6,5.

@ Chopmynupyiute  Npasuio
CROXESMS YUCeN Pa3HbIX 3HAKOB.

MpownAmOCTPUPYHTE €ro Ha npu-
MEDE CNOXEeHUa Yucen = " 15

3
& OOnacHUTEe, Kak  3aMeHWUTb
CNOXEeHMEeM BbliMTaHWe 4umcna
—3,5 u3 yucna —10. 3anuwwre
COOTBETCTBYIOLLEE PABEHCTBO U

BbINONHUTE Bbl4UCIEHNE.






